

愿大法的光辉洒满人间

【明慧网】我今年 69 岁。从一个常年吃药、几乎全身是病的人，变成身心健康，开心快乐的人。同时，我的家人亲戚因信法轮大法好而受益，我及亲人们感恩法轮大法带来的幸福和奇迹！

大法给了我新生

修炼法轮功前，我曾患有多种疾病，如肾炎、白血病、颈椎病、常年便秘等。我的手脚和腿总是凉的、浮肿的，我怕凉风、怕感冒，手不敢碰凉水；在屋里都不敢在窗前待着；后背和肩膀总是凉的，即使外面天气不冷，我在屋里也要穿上棉衣棉鞋。我四肢无力，有时还休克。家人用尽各种方式给我看病，花了不少钱都没见轻，有人说我活不了几年了。

1996 年 6 月的一天，邻居找我去炼法轮功，当时我不相信炼功能治病。在邻居的盛情劝说下，我才跟去了。走入大法修炼后，通过读《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要书籍）学法和炼功，身体上的疾病消失了。我身体不怕冷、不怕风了、手敢碰凉水了、手脚总是热的了、我也敢多喝水了，便秘好了。早上炼完功，我高兴的像个孩子，走起路来就想跑。上楼时总是一步跨上两个台阶，浑身是劲儿一身轻。从此，我天天快快乐乐，我的家从此充满欢乐。为此，家人都支持我炼法轮功。

在工作中，我按大法真、善、忍的标准要求自己做个好人。我们单位平时无人打扫厕所，我自己掏钱买清洁剂把厕所卫生搞好；我上班不迟到、不早退，无论领导在不在岗、哪怕单位就剩我一个人了，也要坚持到下班时间走。

年末的时候，银行给职工发放

业务好处费，同事们得到后都很高兴，我却从来不要分文，受到领导好评。领导和同事看到我的变化后，也拜读了《转法轮》。同一办公室的同事也修炼法轮功了，病全好了。她妈妈得了癌症，也学起了法轮功，癌症也好了。

我在日常生活中也严格按真、善、忍的标准要求自己。我家的楼道卫生近二十年没人主动清扫，学大法后我从八楼扫到一楼，一直坚持清扫到几年后我搬家为止。满楼道的人都说我好，还要集体给钱，被我谢绝了，我照常交物业费。委主任对我赞不绝口，我说之所以这样做，就是因为我修炼法轮功了，师父教导我们要处处为别人着想。

顽固的二姐相信大法了

1999 年中共江泽民集团迫害法轮功后，我因为去北京上访为法轮功说句公道话，被劫持回当地看守所关押，遭非法劳教迫害。

我的二姐受中共谎言毒害及怕受中共迫害牵连，她很抵触我，让家人离我远远的，让我丈夫盯着我。可是不管她对我不好，她咋骂我也不生气，我就是善心对待她、对她好，慢慢的，她终于明白真相了。我让她诚心敬念九字真言，“法轮大法好，真善忍好”，她接受了，全家人都“三退”了。

几年前，二姐在医院做胆囊手术，她说念了九字真言之后没感觉疼痛就做完了手术。她家邻居在北京大医院做手术，留下了后遗症，而她在小医院做的效果却很好。她相信是大法师父帮了她。

有一天，二姐夫突然胃出血倒在地上，二姐没害怕，诚心念九字真言，姐夫慢慢醒了，被送去医院及时治疗，身体康复了。她说，如



果不念九字真言，后果不堪设想。

侄媳妇修炼法轮功了

侄子一家看到我身体的巨大变化，很支持我修炼法轮功。

由于子女工作忙没时间照顾，我大嫂住进了养老院。疫情期间养老院封闭管理，大嫂生病了。侄媳妇希望婆婆能像我一样炼法轮功，还说她也要炼。她把婆婆接回家，每天伺候的很干净。婆婆的亲妹妹背后议论说大姐的病情重，可能过不去这个年关。可是侄子、侄媳护理的好，侄媳说：“我天天就念法轮大法好、真善忍好，也让婆婆念。”小两口做小买卖维持生活，早上去早市卖货，白天也卖货，还要照管孩子上学，再照看老人，自然很忙很累。她却从不抱怨，天天高高兴兴的。她婆婆也红光满面，比离开养老院时精神多了。

她现在也开始炼法轮功了，她说：“以前看到别人卖我家的货就不高兴，总想骂两句，现在不骂了、也不生气了。卖货时该收的零钱，都给抹掉不收了。现在的买卖越做越好了。是大法真、善、忍改变了我，感谢大法师父！”。

我希望更多的世人早日明白大法真相，早日敬念“法轮大法好，真善忍好”，给自己和家人开创平安、幸福的明天！我希望大法的光辉洒满人间！

文/黑龙江大法弟子◇

原重庆少校郝京明在青岛平度市被枉判七年多

【明慧网】原重庆少校、法轮功学员郝京明曾遭冤狱七年半，二零二三年七月三日在老家山东青岛平度市被警察绑架、非法到平度市看守所构陷。近悉，郝京明被非法判七年零八个月、勒索3万元；平度市法轮功学员赵有功被非法判三年半、勒索2千元。郝京明已提起上诉。

郝京明先生，58岁，原重庆白市驿空军气象台负责人之一，技术九级（相当于副团级），少校。他曾经在南京空军气象学院就读三年，性格内敛，为人谦和。郝京明修炼法轮大法，按照真、善、忍做人，做一个更好人，却屡遭中共610人员和公检法迫害。二零一一年三月，郝京明在重庆九龙坡区石桥铺给民众讲法轮功真相时，被绑架，非法关押在沙坪坝白鹤岭看守所。二零一二年，郝京明被诬判七年半，在永川监狱遭受迫害。二零一八年，郝京明从冤狱出来，回到老家山东青岛平度凤台街道办事处东郝家疃村，照顾母亲。

二零二三年七月三日下午四点至五点，郝京明去法轮功学员姜彩凤家和朋友们见面，刚一进姜彩凤家院门，二十几个警察猛然闯入，踹碎了门上的纱网。警察当场用手铐铐住郝京明，去郝京明家非法抄

家，据目击者称，当时有十几辆车把他家围住。郝京明和家人据理力争，与警察僵持到晚上十点，郝京明被警察暴力劫持。

七月五日，郝京明被警察劫持进看守所。为了争取自己的合法权益，当天，郝京明就开始绝食，要求无条件释放。七月十八日，平度城关派出所指导员李晓安和一名姓钟（音）的男民警拉郝京明去医院查体、灌食。郝京明的妹妹接到电话后，急匆匆赶到医院，发现警察竟然不顾郝京明身体非常虚弱，还给他戴着手铐和脚镣。一个狱警当着他妹妹的面，拉起郝京明的胳膊，使劲往一边摔打，并威胁他。八月二日，郝京明被非法批捕。

八月十八日上午，郝京明的律师到平度看守所会见了。郝京明坚守信仰，不配合中共人员对他的构陷，拒绝口供，拒绝签字。

二零二三年十二月十八日得知，郝京明已被构陷到青岛市黄岛区法院，法院所谓办案人是黄惠芳，电话：053286975196；18563901257。

近悉，郝京明被非法判七年零八个月、勒索3万元。

平度市仁兆镇东赵家管村法轮功学员赵有功二零二三年四月二十七日被绑架到仁兆镇派出所，后被



▲酷刑演示：脚镣

非法关押在平度市公安局政治安全保卫大队（原平度国保大队）。据说警察称受命于青岛，春天就开始调查了，因为赵有功在微信朋友圈里发了大法新经文《为什么会有人类》和《为什么要救度众生》。

参与迫害相关人员：

平度市公安局政治安全保卫大队（政保大队）所谓办案人：
 主办人：庄盛参：13963919801；
 其他办案人：徐莎莎；刘杰；庞浩杰；乔显光；鞠明卓；张泽霏；
 黄岛区检察院所谓办案人：王丹
 053283012358；18506398661
 青岛市黄岛区法院：
 地址：青岛市黄岛区长江中路190号，邮编266555
 电话：0532-86988366
 黄岛区法院院长 曹伟

迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害的情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



深思明鉴

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其本质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法

轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷